

XI COMMISSIONE PERMANENTE

(Lavoro pubblico e privato)

S O M M A R I O

<i>ERRATA CORRIGE</i>	4
-----------------------------	---

Venerdì 19 dicembre 2008.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 111 del 18 dicembre 2008, a pagina 135, prima colonna:

alla sesta riga, le parole: « presenta un disavanzo » si intendono sostituite dalle seguenti: « non può permettersi un disavanzo »;

alla trentaduesima riga, dopo le parole: « provveduto a stanziare » sono inserite le seguenti: « – dopo aver messo in sicurezza il sistema bancario e garantiti i risparmiatori – ».